

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, доцента,
профессора кафедры теории и методики циклических видов спорта

Латыпова Ильдара Касимовича

о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук

Хамидуллиной Гузель Фердинантовны

Г.Ф. Хамидуллина в 1999 году окончила Казанскую государственную академию культуры и искусств по специальности «Библиоковедение и библиография». В 2015 году прошла профессиональную переподготовку по программе дополнительного профессионального образования «Физическая культура и спорт с дополнительным профилем Безопасность жизнедеятельности» в Казанском (Приволжском) федеральном университете, квалификация «Педагог по физической культуре, спорту и учитель безопасности жизнедеятельности».

С 2012 года работает в должности доцента кафедры физического воспитания и спорта ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет».

С 2012 по 2016 г. Г.Ф. Хамидуллина освоила программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре при «Поволжская государственная академия физической культуры, спорта и туризма» по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Вся научно-исследовательская деятельность Г.Ф. Хамидуллиной посвящена исследованию актуальной проблеме подготовки юных дзюдоистов на спортивно-оздоровительном этапе.

В ходе исследований Г.Ф. Хамидуллина зарекомендовала себя добросовестным, грамотным, самостоятельно мыслящим, вдумчивым исследователем в области физической культуры и спорта. В процессе обработки и анализа собранного материала соискатель отличался тщательностью и аккуратностью, творческим подходом, к решению проблем возникающим в ходе исследования.

В процессе работы над диссертацией Г.Ф. Хамидуллина сформировалась как научный работник и квалифицированный специалист в области физической культуры и спорта, успешно овладела методиками научных исследований и показала свою компетентность в данной области.

В свою очередь владение различными методиками исследования, умение самостоятельно анализировать и обобщать полученный материал, делать логические выводы позволили Г.Ф. Хамидуллиной решить сложные задачи исследования и успешно завершить написание диссертационной работы.

По теме диссертационной работы Г.Ф. Хамидуллиной опубликовано 14 работ, в том числе 6 статей в рецензируемых научных изданиях. Основные научные и практические результаты были представлены соискателем на Всероссийских и международных научно-практических конференциях с 2013 по 2019 гг.

В целом, Гузель Фердинантовну Хамидуллину можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи, достойного присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Профессор кафедры теории и методики циклических видов спорта
ФГБОУ ВО «Поволжская ГАФКСиТ»,
доктор педагогических наук (13.00.04),
доцент



Латыпов Ильдар Касимович

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Поволжская государственная академия физической культуры, спорта и туризма»

Адрес: Деревня Универсиады, д. 35, г. Казань, 420010, Россия

Тел.: 8 (843) 294-90-02, факс: 8 (843) 294-90-03

E-mail: info@sportacadem.ru

<https://www.sportacadem.ru>

Подпись *Латыпова И.К.*
удостоверяю,
начальник отдела кадров

